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Das sind wir
Die intersoft consulting services AG ist spezialisiert auf Unterstützungsleistungen in den Themen 

Datenschutz, IT-Sicherheit und IT-Forensik. Mit der Stellung von externen Datenschutzbeauftragten 

sind wir einer der führenden Dienstleister in der Datenschutzberatung und nicht zuletzt mit unserem 

Blog und Podcast „Dr. Datenschutz“ deutschlandweit bekannt.

So kannst du aktiv mitgestalten
In deiner Funktion erhältst du einen ganzheitlichen Einblick auf alle HR-Prozesse und dich erwarten 

abwechslungsreiche operative sowie administrative Aufgaben: 

 � Erstellung von Verträgen, Vereinbarungen, Bescheinigungen und Arbeitszeugnissen

 � Durchführung der On- und Offboardings für Mitarbeitende

 � Pflege des Personalinformations- sowie Zeiterfassungssystems 

 � Betreuung aller Mitarbeitenden und Führungskräfte in sämtlichen personalrelevanten 

Fragestellungen

 � Unterstützung und Einblicke bei den vorbereitenden Entgeltabrechnung ist möglich

 � Option auf Übernahme spannender Projekte (bspw. Controlling, Personalbindungs- und 

Personalentwicklungsmaßnahmen)

Das zeichnet dich aus
Idealerweise bringst du folgende Qualifikationen mit:

 � Erfolgreich abgeschlossene kaufmännische Ausbildung, bestenfalls mit 

personalwirtschaftlicher Zusatzqualifikation oder einen vergleichbaren Abschluss

 � Erste fundierte und einschlägige Berufserfahrung im Personalbereich, idealerweise mit 

Schwerpunkt im Arbeitsrecht 

 � Vertrauensvolle und konstruktive Zusammenarbeit im HR-Team und gegenüber dem 

Management sowie eine selbstständige, strukturierte und lösungsorientierte Arbeitsweise

 � Ausgeprägtes kommunikatives Geschick und Sensibilität im Umgang mit vertraulichen 

Personalthemen 

 � Sicherer Umgang mit MS Office-Programmen

Das bieten wir dir
Nicht nur zufriedene Kund:innen sind für uns von Bedeutung, sondern auch glückliche Kolleg:innen. 

Wie wir das erreichen wollen?

 � Verlässliche Rahmenbedingungen 

Unbefristeter Arbeitsvertrag, 30 Urlaubstage, sicheren Arbeitsplatz als 100% 

Tochtergesellschaft der WWK-Lebensversicherung

 � Flexibilität u. a. durch orts- und zeitflexibles Arbeiten 

Mobilarbeit, Gleitzeitregelung, Überstundenausgleich, Workation, Sabbaticalmodelle 

 � Fachlich fundierte Einarbeitung 

Vor Herausforderungen stehst du nicht allein! Wir schöpfen aus einem gemeinsamen Wissens- 

und Erfahrungspool. Unser kleines HR-Team wird dir hilfsbereit zur Seite stehen.

 � Individuelle Fort- und Weiterbildung 

Auch deine persönliche Entwicklung fördern wir!

 � Deine Meinung und Ideen sind gefragt 

Im Rahmen unserer New-Work-Projekte kannst du dich in unterschiedlichen Themen einbringen 

und sie innovativ mitgestalten. Unser betriebliches Vorschlagswesen bietet dir eine Plattform, 

Feedback zu äußern.

 � Verschiedene Sonderleistungen 

Kostenlose Getränke, Eis, Obst 

Betriebliche Altersvorsorge 

Vermögenswirksame Leistungen 

Vertraglich vereinbarte und anlassbezogene Sonderurlaubstage 

Fahrkartenzuschuss, Essenszuschuss, Fitnesszuschuss 

Mitarbeiterrabatte (Corporate Benefit) 

Angebote für die Vereinbarkeit von Beruf und Privatleben (voiio) 

Private Nutzung von iPhone/iPad u.v.m.

Bist du bereit für den nächsten Schritt?
Dann laden wir dich herzlich ein, mit Hilfe deiner aussagekräftigen Bewerbung und Angaben 

deines frühestmöglichen Eintrittstermins, des gewünschten Stundenvolumens sowie deiner 

Gehaltsvorstellung (pro Jahr in TZ) einen ersten Eindruck von dir zu geben. Wir freuen uns und sind 

gespannt!
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Personalsachbearbeiter (m/w/d) in Teilzeit
ab sofort in Hamburg, in Teilzeit (25 - 32 Stunden pro Woche)

Du hast eine offene und emphatische Persönlichkeit und Freude an ganzheitlicher Personalarbeit? Dann 
werde Teil unserer vielfältigen und offenen Unternehmenskultur in Hamburg!

„Als organisch wachsendes Beratungsunternehmen sind unsere Mitarbeitenden 
unsere wichtigste Ressource. In deiner neuen Position erfüllst du damit eine 
zentrale Funktion. Werde auch du Teil unseres HR-Teams!“
Vorstand Dr. Nils Christian Haag
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